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         Ata da 11ª (décima primeira) Reunião Ordinária  do 1º  (primeiro)   período  Legislativo   

da Câmara          Municipal   de    Canhotinho,   realizada    no   dia   15   (quinze)   de    abril   

às   19:00    horas sob a presidência do vereador Robson de Almeida Pereira. 

        Aos 15 (quinze) dias do mês de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) às 19:00   

horas,  reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Robson 

de Almeida Pereira e secretariado pelos vereadores: Sarah Roberta  Passos Leandro  e 

José Carlos Ramos da Silva. Compareceram os vereadores:  Roberto da Silva Oliveira,  

José Erivaldo Ribeiro da Silva, Ernando Clarindo da Silva,  Generci Vicente Leite e Ednildo  

Antônio de Lima. Deixaram de comparecer os vereadores: Erivania dos Santos Silva, 

Adelson José de Lima e Cláudio dos Santos Silva  .  Havendo número legal de vereadores 

presentes  o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e  convidou a vereadora Sarah 

Leandro, para iniciar  os trabalhos com a leitura de um trecho Bíblico, Jeremias, capítulo 

33, versículo 03. Em seguida convidou o 2º secretário, vereador José Ramos, a proceder 

a leitura das atas da 9ª e 10ª reuniões Ordinárias do mesmo período. Sendo as mesmas 

colocadas em discussão e não havendo vereador a usar da palavra foram colocadas em 

votação e aprovadas por unanimidade de todos os vereadores presentes. Logo após 

autorizou  a 1ª secretária, vereadora Sarah , a proceder a leitura da  pauta  do dia,  na qual  

constou  as seguintes Proposições: Projeto de Resolução nº 04/2025, Autoria: Mesa 

Diretora do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas da Prestação 

de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de Canhotinho/PE., Sr. Felipe Porto de 

Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 2015, conforme Parecer Prévio do 

Processo TCE/PE. 16100066-6”;  Projeto de Resolução nº 05/2025, Autoria: Mesa 

Diretora do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas da Prestação 

de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de Canhotinho/PE., Sr. Felipe Porto de 

Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 2017, conforme Parecer Prévio do 

Processo TCE/PE. 18100434-3”; e, Projeto de Resolução nº 06/2025, Autoria: Mesa 

Diretora do Poder Legislativo, que “Dispõe sobre a Aprovação com Ressalvas da Prestação 

de Contas – Governo do ex-prefeito do Município de Canhotinho/PE., Sr. Felipe Porto de 

Barros W. Lima; relativas ao exercício financeiro de 2015, conforme Parecer Prévio do 

Processo TCE/PE. 20100251-6”.   Não havendo mais matéria  a  ser  lida, o Sr. Presidente 

facultou  a  palavra  ao vereador Generci Vicente Leite, O qual parabenizou a Sra. Prefeita  
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pela obra do calçamento a começar do loteamento  Zito Paes até a rua Quintino Bocaiuva 

(Mucuri Velha), sendo uma indicação do ex-vereador Tarsício Leite, parabenizou ainda, 

todo trabalho realizado em todo município. Ainda com a palavra, agradeceu a nova 

gerência do Banco do Brasil e todos funcionários pelo bom atendimento que vem prestando 

ao público. No momento o Sr. Presidente fez registrar que no próximo dia 28 haverá 

palestra na escola Aurea Mesquita, desde já estão todos convidados. Não havendo mais 

vereador a usar da palavra no grande expediente  encerrou o expediente e passou para a 

ordem do dia.  Não havendo matéria em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. 

Presidente deu  por encerrada   a presente  reunião  marcando a próxima para o  dia 29 

(vinte e nove)  do corrente mês às  19:00 horas no mesmo local de costume.   Ata da   

Sessão  ordinária  da  Câmara   Municipal,   que   após   lida   e  achada   por  certo  será   

aprovada.  Sala  das  Sessões  da  Câmara Municipal de Canhotinho, em 15  (quinze)  de 

abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

                          ____________________________________________ 

                                                            Presidente 

         ____________________________________/______________________________ 

                              1º - Secretário                                             2º - Secretário 
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